

На основу Статута Високе медицинске школе струковних студија „Милутин Миланковић“ у Београду, Комисија за обезбеђење квалитета, дана 30.9.2018. године на основу Плана рада за школску 2017/2018 донела је следећи

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА ШКОЛСКУ 2017/2018. ГОДИНУ

### РАД КОМИСИЈЕ ПРЕМА ОБЛАСТИМА АКТИВНОСТИ

#### 1) Контрола и осигурање квалитета наставе

Комисија за обезбеђење квалитета (у даљем тексту: Комисија) је континуирано радила и у школској 2017/2018. години и испунила циљеве постављене Планом рада за школску 2016/2017 годину.

-Комисија је контролисала регуларност извођења наставе у оба семестра. Методом случајног избора извршени су обиласци и контрола теоријске и практичне наставе.

-Комисија је спровела самоевалуацију кроз анкетирање студената и дипломираних студената (оцењивани су квалитет предмета, рада наставника и сарадника). Резултати евалуације сумирани су у извештају Комисије.

-Комисија је спровела и анализу просечних оцена и пролазности.

-Сви планирани извештаји са наставницима и Студентским парламентом су одржани, а парламент, као и Наставно веће Школе добили су извештај Комисије.

#### 2) Утврђивање броја ЕСПБ бодова, начина акумулације бодова и оптерећења студената

- Комисија је успешно извршила имплементацију утврђивања броја ЕСПБ бодова према последњој акредитацији из 2017 године

-Комисија је била ангажована на имплементацији и унапређивању савремених метода учења (интерактивна настава, рад у малој групи и савладавање клиничких вештина до одређеног нивоа компетентности) и метода континуиране провере теоријског и практичног знања на предметима.

-Комисија је анализирала резултате евалуације ефикасности превиђених метода учења у савладавању наставних програма, као и обима и квалитета доступне литературе, као и радног времена превдиђеног за савладавање наставног програма у целини, укључујући и завршни испит.

-Комисија је обавила састанак са професорима и доставила извештај Наставном већу Школе.

### 3) Анализа ефикасности студирања

-Комисија је континуирано прикупљала податаке и пратила успех студената сва три студијска програма по предметима на свим годинама. Подаци су сумирани у извештају Комисије предатом Наставном већу Школе.

У Београду,  
29.09.2018.



ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ